EINFUHRUNG IN DIE THEORETISCHE INFORMATIK LVA 703062
10. SL-BLATT FUR DEN 26. MAI 2023 IFI

1) Gegeben sei folgende Instanz des Postschen Korrespondenzproblems:
Untersuchen Sie fiir die nachfolgenden Listen, ob es ein m > 0 und Indizes i1, i, .. . %m
gibt, sodass
Ly Lig -« - Ly = Yir Yig - - - Yipy, -
a)
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2) Konstruieren Sie eine Turingmaschine M, welche folgende Sprache L tiber ¥ = {0, 1}
erkennt:

L = {w € ¥* | w hat die selbe Anzahl an Oen und len}.

3) Beweisen Sie, dass kein DEA existiert, der die Sprache von Ubung 2 akzeptieren kann.



